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м. Вінниця, вул. Соборна 59, пошт. інд. 21050 

 
 

Протокол № 40 
Засідання виконавчого комітету 

Вінницької міської ради 
 
 

від 22.08.2024 р.                                         Засідання розпочато       о 15.00 год. 
                                                                   Засідання закінчилось    о 15.40 год. 
 
 

В засіданні взяли участь: 
 

С. Моргунов –  міський голова 

П. Яблонський –  секретар міської ради 

І. Откидач ‒  заступник міського голови 

А Очеретний ‒  заступник міського голови 

С. Тимощук ‒  заступник міського голови 

М. Форманюк ‒  заступник міського голови 

 
 

члени виконкому: 
 

В. Кривешко, Ю. Давидюк, Г. Обливач 
 
 

із складу виконкому відсутні на засіданні: 
  
С. Матусяк, Г. Якубович – відпустка, С. Здітовецький, М. Колесник – відпустка, 
Н. Луценко 
 

на засіданні виконкому присутні  
від установ і організацій: 
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Д. Нагірняк ‒    начальник КП «Вінницьке міське бюро технічної 

інвентаризації» 
 

 
 

ПРИСУТНІ ВІД СТРУКТУРНИХ ПІДРОЗДІЛІВ МІСЬКОЇ РАДИ: 
 
М. Бойко ‒   заступник начальника служби у справах дітей 
С. Бузниковатий –   заступник директора департаменту транспорту та 

міської мобільності 
В. Войткова ‒   директор департаменту соціальної політики 
Л. Григорук ‒   директор департаменту правової політики та якості 
А. Іващук –   голова постійної комісії міської ради з питань 

містобудування, будівництва, земельних відносин та 
охорони природи, депутат міської ради 

Н. Конончук –   директор департаменту у справах засобів масової 
інформації та зв’язків з громадськістю 

С. Кушнірчук –   директор департаменту земельних ресурсів 
Т. Ласкавчук ‒   директор департаменту кадрової політики 
А. Лесь ‒   директор департаменту фінансів 
М. Мартьянов ‒   директор департаменту економіки і інвестицій 
Я. Маховський ‒   директор департаменту архітектури та містобудування  
Ю. Мончак –   начальник відділу молодіжної політики 
О. Парфілов –   директор департаменту цивільного захисту 
А. Петров ‒   директор департаменту комунального майна 
Ю. Семенюк –   директор департаменту комунального господарства та 

благоустрою 
А. Синявський –   начальник відділу ведення Державного реєстру 

виборців Вінницької міської територіальної громади 
Р. Фурман –   директор департаменту міського господарства 
А. Шевчук –   заступник начальника відділу організаційного 

забезпечення та діловодства 
Л. Янкова ‒   начальник відділу організаційного забезпечення та 

діловодства 
О. Яценко –   директор департаменту освіти 
  
  
1. СЛУХАЛИ: Про безоплатну передачу матеріальних цінностей 

комунальної власності Вінницької міської територіальної 
громади військовим частинам та іншим військовим 
формуванням 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

О. Парфілов 
(рішення №1961 приймається одноголосно, додається.) 
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2. СЛУХАЛИ: Про план занять для слухачів на 2024-2025 роки за 

Програмою «Муніципальний університет перепідготовки та 
підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого 
самоврядування Вінницької міської ради» 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Т. Ласкавчук 
(рішення №1962 приймається одноголосно, додається.) 
 

3. СЛУХАЛИ: Про підвищення заробітної плати працівникам 
комунального закладу «Вінницький міський палац дітей та 
юнацтва імені Лялі Ратушної» 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

О. Яценко 
(рішення №1963 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

4. СЛУХАЛИ: Про затвердження штатного розпису комунального закладу 
«Центр підліткових клубів за місцем проживання» 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Ю. Мончак 
(рішення №1964 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

5. СЛУХАЛИ: Про затвердження фінансового плану комунального 
підприємства «Радіокомпанія «Місто над Бугом» на 2024 
рік 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Н. Конончук 
(рішення №1965 приймається одноголосно, додається.) 
 

6. СЛУХАЛИ: Про приміщення відділу ведення Державного реєстру 
виборців Вінницької міської територіальної громади 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

А. Синявський 
(рішення №1966 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

7. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про внесення змін до 
рішення міської ради від 22.12.2023 №2009 «Про бюджет 
Вінницької міської територіальної громади на 2024 рік»» 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

А. Лесь 
(рішення №1967 приймається одноголосно, додається.) 
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8. СЛУХАЛИ: Про утворення робочої  групи з питань формування проєкту 

рішення міської ради щодо проєкту бюджету Вінницької 
міської територіальної громади на 2025 рік  
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

А. Лесь 
(рішення №1968 приймається одноголосно, додається.) 
 

9. СЛУХАЛИ: Про надання матеріальної грошової допомоги жителям 
Вінницької міської територіальної громади 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Войткова 
(рішення №1969 приймається одноголосно, додається.) 
 

10. СЛУХАЛИ: Про надання допомоги на поховання загиблих (померлих) 
внаслідок військової агресії Російської Федерації проти 
України військовослужбовців військових формувань, 
утворених відповідно до законів України, осіб рядового і 
начальницького складу правоохоронних органів, служби 
цивільного захисту, добровольців Сил територіальної 
оборони Збройних Сил України, осіб, які виконували 
службовий обов’язок по забезпеченню функціонування 
об’єктів критичної інфраструктури та працівників органів 
державної влади, місцевого самоврядування, підприємств, 
установ та закладів, які забезпечують життєдіяльність 
Вінницької міської територіальної громади, а також 
цивільних осіб, які загинули (померли) внаслідок ракетних 
ударів по інфраструктурі та житловим об’єктам Вінницької 
міської територіальної громади під час військової агресії 
Російської Федерації проти України 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Войткова 
(рішення №1970 приймається одноголосно, додається.) 
 

11. СЛУХАЛИ: Про надання допомоги на поховання 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Войткова 
(рішення №1971 приймається одноголосно, додається.) 
 

12. СЛУХАЛИ: Про затвердження договору про  участь в соціально-
економічному розвитку Вінницької міської ТГ при зміні 
цільового використання земель приватної власності 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Кушнірчук 
(рішення №1972 приймається одноголосно, додається.) 
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13. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про продаж земельної 

ділянки несільськогосподарського призначення» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Кушнірчук 
(рішення №1973 приймається одноголосно, додається.) 
 

14. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про внесення змін та 
доповнень до Програми економічного і соціального розвитку 
Вінницької міської територіальної громади на 2024 рік, 
затвердженої рішенням міської ради від 22.12.2023 №2008, зі 
змінами» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

М. Мартьянов 
(рішення №1974 приймається одноголосно, додається.) 
 

15. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про внесення змін до 
рішення міської ради від 10.02.2012 №626 «Про створення 
МКП «Вінницький фонд муніципальних інвестицій», 
затвердження його Статуту, Порядку надання кредитів та 
Порядку надання в оренду обладнання (об’єкту)» (зі змінами 
та доповненнями)» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

М. Мартьянов 
(рішення №1975 приймається одноголосно, додається.) 
 

16. СЛУХАЛИ: Про списання палива 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

М. Мартьянов 
(рішення №1976 приймається одноголосно, додається.) 
 

17. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про внесення змін до 
Програми розвитку та утримання житлово-комунального 
господарства  Вінницької міської територіальної громади на 
2019-2024рр., затвердженої рішенням міської ради від 
28.09.2018р. №1350,  зі змінами» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Р. Фурман 
(рішення №1977 приймається одноголосно, додається.) 
 

18. СЛУХАЛИ: Про передачу реконструйованих мереж водопроводу до 
житлових будинків № 59, 61, 63 по просп. Космонавтів в 
м.Вінниці 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Р. Фурман 
(рішення №1978 приймається одноголосно, додається.) 
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19. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про затвердження 

Програми розвитку велосипедного руху Вінницької міської 
територіальної громади на 2024-2026 роки» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Бузниковатий 
(рішення №1979 приймається одноголосно, додається.) 
 

20. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про внесення змін до 
рішення міської ради від 28.06.2024 року №2363 «Про 
надання дозволу комунальному підприємству «Вінницька 
транспортна компанія» на отримання кредиту в АБ 
«УКРГАЗБАНК» та погодження передачі банку в заставу 
майна»» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Бузниковатий 
(рішення №1980 приймається одноголосно, додається.) 
 

21. СЛУХАЛИ: Про передачу об’єктів меморіальної пластики 
комунальному закладу «Музей Вінниці» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Ю. Семенюк 
(рішення №1981 приймається одноголосно, додається.) 
 

22. СЛУХАЛИ: Про передачу елементів благоустрою комунальному 
підприємству Вінницької міської ради «Дирекція парків та 
дозвілля територіальної громади» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Ю. Семенюк 
(рішення №1982 приймається одноголосно, додається.) 
 

23. СЛУХАЛИ: Про  надання дозволу на списання основних                     
засобів міському комунальному підприємству 
«Вінницязеленбуд» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Ю. Семенюк 
(рішення №1983 приймається одноголосно, додається.) 
 

24. СЛУХАЛИ: Про включення об’єктів нерухомого майна комунальної 
власності  до  Переліку першого типу для подальшої 
передачі в оренду шляхом проведення аукціону 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

А. Петров 
(рішення №1984 приймається одноголосно, додається.) 
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25. СЛУХАЛИ: Про скасування повторних аукціонів зі зниженням 

стартової ціни та призначення аукціонів з передачі майна в 
оренду 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

А. Петров 
(рішення зняте з розгляду.) 
 

26. СЛУХАЛИ: Про надання дозволів на укладання угод від імені дітей 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

М. Бойко 
(рішення №1985 приймається одноголосно, додається.) 
 

27. СЛУХАЛИ: Про направлення дитини до медичного закладу з 
цілодобовим перебуванням 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

М. Бойко 
(рішення №1986 приймається одноголосно, додається.) 
 

28. СЛУХАЛИ: Про визначення прізвища та імені малолітньої дитини 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

М. Бойко 
(рішення №1987 приймається одноголосно, додається.) 
 

29. СЛУХАЛИ: Про надання статусу дитини, позбавленої батьківського 
піклування 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

М. Бойко 
(рішення №1988 приймається одноголосно, додається.) 
 

30. СЛУХАЛИ: Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок 
воєнних дій та збройних конфліктів 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

М. Бойко 
(рішення №1989 приймається одноголосно, додається.) 
 

31. СЛУХАЛИ: Про визначення способів участі у вихованні дитини та 
спілкуванні з нею того з батьків, хто проживає окремо від 
дитини 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

М. Бойко 
(рішення №1990 приймається одноголосно, додається.) 
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32. СЛУХАЛИ: Про приватизацію державного житлового фонду в 

м.Вінниці 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Д. Нагірняк 
(рішення №1991 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

33. СЛУХАЛИ: Про затвердження актів міжвідомчої комісії про прийняття 
до експлуатації перепланованих приміщень квартир 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Д. Нагірняк 
(рішення №1992 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

34. СЛУХАЛИ: Про переведення садових будинків в жилі будинки 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Д. Нагірняк 
(рішення №1993 приймається одноголосно, додається.) 
 

35. СЛУХАЛИ: Про присвоєння адрес об’єктам нерухомого майна 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Д. Нагірняк 
(рішення №1994 приймається одноголосно, додається.) 
 

36. СЛУХАЛИ: Про укладання договорів на виконання підрядних робіт 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Я. Маховський 
(рішення №1995 приймається одноголосно, додається.) 
 

37. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу департаменту комунального 
господарства та благоустрою Вінницької міської ради на 
проектування капітального ремонту колодязя питної води 
по вул. Келецька, 41 в м. Вінниці 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Я. Маховський 
(рішення №1996 приймається одноголосно, додається.) 
 

38. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу департаменту комунального 
господарства та благоустрою Вінницької міської ради на 
проектування капітального ремонту огорожі в районі Алеї 
Слави кладовища «Підлісне» по вул. Підлісна, 2 в м.Вінниці 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Я. Маховський 
(рішення №1997 приймається одноголосно, додається.) 
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39. СЛУХАЛИ: Про надання ТОВ РМК «ТОРГТЕХНІКА» вихідних даних – 

містобудівних умов та обмежень на проєктування 
реконструкції складського приміщення по вул. Нечуя-
Левицького, 14 в м. Вінниці 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Я. Маховський 
(рішення №1998 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

40. СЛУХАЛИ: Про надання гр. ОСОБІ_1 вихідних даних - містобудівних 
умов та обмежень на проектування нового будівництва 
торгово – офісної будівлі по АДРЕСІ_1 в м. Вінниці  
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Я. Маховський 
(рішення №1999 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

41. СЛУХАЛИ: Про нагородження з нагоди відзначення Дня підприємця 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Тимощук 
(рішення зняте з розгляду.) 
 
 

42. СЛУХАЛИ: Про нагородження з нагоди відзначення Дня працівників 
нафтової, газової та нафтопереробної промисловості 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Тимощук 
(рішення №2000 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

43. СЛУХАЛИ: Про відзначення ювілярів 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Тимощук 
(рішення №2001 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

44. СЛУХАЛИ: Про нагородження Король О.В. 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Тимощук 
(рішення №2002 приймається одноголосно, додається.) 
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45. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської 

ради від 15.08.2024 №1955 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Тимощук 
(рішення №2003 приймається одноголосно, додається.) 
 

 

 

Міський голова       Сергій МОРГУНОВ 
 
 
 
 
Заступник міського голови     Сергій ТИМОЩУК 
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